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 117 Graduates  

76 Female graduates
41 Male graduates
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23 Graduates  

12 Female graduates
11 Male graduates
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16 Graduates  

11 Female graduates
5 Male graduates
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692 Students  

415 Female students
277 Male students 
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Art and Education

246 Students 

200 Female students
46 Male students
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Design in Context

196 Students 

157 Female students
39 Male students
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208 Students  

152 Female students
56 Male students
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36 Students

22 Female students
14 Male students 
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64 Students

47 Female students
17 Male students 
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70 Students

58 Female students
12 Male students 
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96 Students

57 Female students
39 Male students 
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Art and Education

43 Students

39 Female students
4 Male students
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Design in Context

32 Students

28 Female students
4 Male students 
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83 Students

45 Female students
38 Male students 
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1.579 Students

72* Diverse students (*extrapolation from the admission statistics)
1072 Female students
435 Male students
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